&

FELD

AUTOMATION

Greifzange GZ 12 Pince GZ 12 Mano di presa GZ 12 Gripper GZ 12

Typ Type Tipo Type GZ 12 KA GZ12K

Artikelnummer No d’article Codice No. Reference No. 3000004 3000005

Offnungswinkel Angle d’ouverture Angolo di apertura Opening angle 175° 175°

Gewicht Poids Peso Weight 0.17 kg 0.15 kg

Luftanschliisse (P) Raccords d’air (P) Raccordi pneumatici (P)  Air connectors (P) M5 M5
GZ 12 KA GZ12K

Mo x1

M8x1 -

P (M5)

6
OO

N
7

505

Fehlende Daten finden sie
auf den Seiten 4.22, 4.23

Typenschliissel:
K : kompakt
KA: kompakt, abfragbar

10.2014

o
.
]

Vous trouverez les données
manquantes aux pages 4.22, 4.23

| dati mancanti sono reperibili
alle pagine 4.22, 4.23

30

P (M5)

6
DO — |

775

N
7

50.5

|
Bl
ﬁ
D)

A
N\

N
N\

. =

\ |

Missing data can be found on
pages 4.22, 4.23

Variantes de modéle
K : compact
KA: compact, interrogeable

Anderungen vorbehalten
Modifications réservées
Modifiche senza preavviso
Modifcations reserved

Codici di modello:
K : compatto
KA: compatto, definibile

4.21

Type designation:
K : compact
KA: compact, selectable

GZ 12



FELD

% AUTOMATION

Greifzange GZ 12 Pince GZ 12 Mano di presa GZ 12 Gripper GZ 12
Zangenzylinder Vérin de pince Cilindro di serraggio Gripper cylinder ZZ12 KA
Artikelnummer No d’article Codice No. Reference No. 3000007
Nennhub H Course H Corsa H Stroke H 12 mm
Gewicht Poids Peso Weight 0.10 kg
Luftanschliisse (P) Raccords d’air (P) Raccordi pneumatici (P)  Air connectors (P) M5

n Q T
T ] = —~ I ‘ I e |
- | o f
- 4— 0.0 —
| 2 A\ 22
= i [
HF—H 3 1O
== pwa Py ©
5| N T .
N =3 -+ . . =
— m | |

®15h7 M3/6

Zangenzylinder Vérin de pince Cilindro di serraggio Gripper cylinder Z2Z12K
Artikelnummer No d’article Codice No. Reference No. 3000008
Nennhub H Course H Corsa H Stroke H 12 mm
Gewicht Poids Peso Weight 0.09 kg
Luftanschliisse (P) Raccords d’air (P) Raccordi pneumatici (P)  Air connectors (P) M5
= s = )
T & x
1 2210 o—T
B = o
5T Y e R A
\V 5 i . -
I I [ia) |

®15h7 M3/6
b5f6

30

'{/'l\ng?rungen vorbehalten
odifications réservées
Modifiche senza preavviso 4.22 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



FELD

% AUTOMATION

Greifzange GZ 12 Pince GZ 12 Mano di presa GZ 12 Gripper GZ 12
Zangenkorper Corps de pince Corpo prensile Gripper body GZ 12
Artikelnummer No d’article Codice No. Reference No. 3000006
Offnungswinkel Angle d’ouverture Angolo di apertura Opening angle 175°
Gewicht Poids Peso Weight 0.07 kg
30
225
21 #15 H7
| |
1 a8 o B
| \\is ‘ | ‘ ‘
" | | = | | Q | |
= =] B A m
. o | 0 CHo_ | -ofn
— \ ‘ \
\ \

M3
T
w1

.
6:+0.06

geschlossen fermé chiusa closed offen ouvert apperta open

min 0.1 _7

Zubehor finden Sie auf den Vous trouvez des accessoires Per gli accessori, vedi alle You will find accessories on
Seiten 4.25, 4.26, 6.1 aux pages 4.25, 4.26, 6.1 pagine 4.25, 4.26, 6.1 pages 4.25, 4.26, 6.1
ang%rur}gen vorbehalten
oaifications reservees
4.23 GZ 12

Modifiche senza preavviso
10.2014 Modifcations reserved



FELD

% AUTOMATION

Technische Daten Données techniques Dati tecnici Technical data
Typ Type Tipo Type GZ12 KA GZ12K
Artikelnummer No d'article Codice No. Reference No. 3000004 3000005
Offnungswinkel Angle d’ouverture Angolo di apertura Opening angle 175° 175°
Greifzeit bei max. Temps de préhension a Tempo di presa a corsa Clamping time at max. 0.08s 0.08s
Hub ouverture max. max stroke

Luftanschliisse (P)  Raccords d’air (P) Raccordi pneumatici (P) Air connectors (P) M5 M5
Gewicht Poids Peso Weight 0.17 kg 0.15kg
Betriebsdruck Pression d'air Pressione aria Working pressure 3-8 bar 3-8 bar
Luftverbrauch/Hub ~ Consommation d’air/course Consumo aria/corsa Air consumption/stroke 0.002 NL 0.002 NL
Temperaturbereich ~ Ecart de températures Gamma di temperatura  Temperature range -10% +60°C  -10% +60°C
Greifkraft F Assurage de la force de préhension F - Forza di presa F Clamping force F 9N 9N

Greifkraftsicherung ~ Sécurité de force de préhension  Fusibile forza di presa  Clamping power safety device seillsseei g2 Bien

chiusura closing
Lieferumfang : Matériel livre : Ambito di fornitura: ltems supplied:
2 Zentrierstift g4x6 2 Goupilles de centrage g4x6 2 Perni di centraggio 94x6 2 Centering pins g4x6

Greifkraftdiagramm Diagramme de force de préhension Diagramma della forza dipresa  Clamping force diagram

Zentrische Greifkraft Force de préhension centrée Forza di presa centrica Gripping forces central
F = Greifkraft (N) F = Force de préhension (N) F = Forza di presa (N) F = Clamping force (N)
L = Greifabstand (mm) L = Ecart de préhension (mm) L = Distanza di presa (mm) L = Clamping range (mm)

F(N)
/
/

L(mm)

— Greifkraft
Force de prehension
Forza di presa
Clamping force

— - -Greifkraft + Federkraft
Force de préehension + ressort
Forza di presa + fusibile
Clamping force + spring

ang?rungen vorbehalten
odifications réservées
Modifiche senza preavviso 4.24 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



FELD

% AUTOMATION

Zubehér GZ 12 Accessoires GZ 12 Accessori GZ 12 Accessory GZ 12
Flansch Bride Flangia Flange 4000062
Lieferumfang: Matériel livré: Ambito di fornitura: ltems supplied:
2 Schrauben M4x30 2 Vis M4x30 2 Viti M4x30 2 Screws M4x30
30
22t0 01
5 H9 12 GZ 12K
DA 12 =)
© :
Se D~ € = &4 —j—F
| = a N == M
—~| = A4 A m — ] S ———
- ]| N = _| : m @ l; {}’
TIEIE+HHd ‘ = } 11

B15 HT ﬁ
Verbindungsplatte Plaque de raccordement Piastra di collegamento Connecting plate 4000063
Lieferumfang: Matériel livre: Ambito di fornitura: ltems supplied:
2 Positionierringe 2 Bagues de positionnement 2 Anelli di posizionamento 2 Positioning rings
2 Schrauben M6x16 2 Vis M6x16 2 Viti M6x16 2 Screws M6x16
2 Schrauben M4x30 2 Vis M4x30 2 Viti M4x30 2 Screws M4x30
9N
81 11 j
ML @LKT TIT1n
FT_|
! . N ‘—“:'
s — ‘: |‘| \‘\ ‘ | 9# ! !
- PIKT L LE 20
‘ Kk
0 Tan\um' -©- o~
\ > O b
2210 01
Aato 01
60 GZ 12 KA

ang?rungen vorbehalten
odifications réservées
Modifiche senza preavviso 4.25 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



FELD

% AUTOMATION

Zubehér GZ 12 Accessoires GZ 12 Accessori GZ 12 Accessory GZ 12
Verbindungsplatte Plaque de raccordement Piastra di collegamento Connecting plate 4000064
Lieferumfang: Matériel livré: Ambito di fornitura: ltems supplied:
2 Positionierringe 2 Bagues de positionnement 2 Anelli di posizionamento 2 Positioning rings
2 Schrauben M6x16 2 Vis M6x16 2 Viti M6x16 2 Screws M6x16
60
4,g=0" 2.1 %
- 77 12 KA
g g
> & =
N ° 15H7
o LSS
o=
30 112.| —
Klemmplatte Plaque de serrage Piastra di fissaggio Clamping plate 4000065
Lieferumfang: Matériel livré: Ambito di fornitura: ltems supplied:
2 Positionierringe 2 Bagues de positionnement 2 Anelli di posizionamento 2 Positioning rings
2 Schrauben M6x16 2 Vis M6x16 2 Viti M6x16 2 Screws M6x16
60 77 12 KA
48t0 01 6 8« EE—— -
517 21 1]
@[ - = s
L0 D ¢ 2
DA 12 318)
o i3
30
GZ 12 L[]

ang?rungen vorbehalten
odifications réservées
Modifiche senza preavviso 4.26 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



% AUTOMATION

Greif-Drehkombinationen Combinaison pince-rotatif Combinazione presa-rotazione  Combination gripper-rotary

GZ 12 KA GZ 12 KA GZ 12K GZ 12K

DA 12 3000041 3000042 3000049 3000050
DA 12 SD 08 3000043 3000044 3000051 3000052
DA 12 M 3000045 3000046 3000053 3000054
DA 12 2M 3000047 3000048 3000055 3000056
Viodeatons reagag
Modifiche senza preavviso 4.27 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



% AUTOMATION

Greif-Drehkombinationen Combinaison pince-rotatif Combinazione presa-rotazione  Combination gripper-rotary
GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 3000041
ABtO 01
1
j HEE]
© s
jo3
= ¥a)
HE ‘@\ N
-1 1D | «E}H =
©:1®)] -
L [ [T = *®
19
GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 GZ 12 KA-DA 12 3000042

]
§ HEE
: ©

g g BIKT/2.1

64.5

RN
S
&)

12

151

{
K 0} g
| G O M6 d ‘ .
L 11 ~| ®
» alll

Ll

ang?rungen vorbehalten
odifications réservées
Modifiche senza preavviso 4.28 GZ 1 2

10.2014 Modifcations reserved



Greif-Drehkombinationen

GZ 12 K-DA 12

Combinaison pince-rotatif

GZ 12 K-DA 12

GZ 12 K-DA 12

GZ 12 K-DA 12

10.2014

Anderungen vorbehalten
Modifications réservées
Modifiche senza preavviso
Modifcations reserved

&

FELD

AUTOMATION

Combinazione presa-rotazione ~ Combination gripper-rotary

GZ 12 K-DA 12

GZ 12 K-DA 12 3000049

L2

7
&)
12

675

128.5

A A

=
oo

355

GZ 12 K-DA 12

P9KT/2.1

GZ 12 K-DA 12 3000050

T
\
42

]

7z

)
12

M6

128.5

-6
®
86.5

355

Ll

4.29

GZ 12



